

简讯

孟晚舟继子成人礼穿20万衣

近日，孟晚舟继子在成都七中为高三学生举办的18岁成人礼上，身着法国时尚品牌LV（Louis Vuitton）“纸飞机西装”，非常抢眼，该限量款西装，整套售价逼近20万。事情惹恼了许多网友，纷纷发言怒轰：“我们用爱国心买他外公的手机，他却用来买LV。”“这身衣服够老农民一年还是两年的收入了吧。”“人家的钱怎么花都没毛病，有毛病的是那些把她捧成‘民族英雄’的人！”

孟晚舟是华为目前的轮值董事长，被中共热捧成“爱国英雄”，但孟晚舟们的爱国经，只是为了长割百姓韭菜。 **新唐人**

热点 因一张照片全家被迫生死大逃亡

科技 濒死大脑区域意识爆发 灵魂出窍体验?

真相 5.13大法日 纽约恭贺创始人华诞

传河南小学生在家怒煽毛泽东像 当天被抓



河南驻马店12岁少年煽毛泽东像遭警方抓捕。(网络截图)

日前网上传出一段视频，据称是一名河南小学生在家中连续煽毛泽东像的耳光，视频传到网上后，公安很快将其抓捕。

视频中显示，一名河南口音的少年把一个小型毛泽东铜像放在床上，说“这不是毛泽东吗”，随后出手不断煽铜像的耳光，嘴里不停地喊“我煽，我再煽”，显示似乎对毛泽东充满愤怒。

视频后半段显示，一名少年被两名公安抓头按在地上，脚边躺着毛泽东铜像。视频字幕称，当地公安“紧急出动”，当天就将狂煽毛泽东铜像的小学生抓捕，公安宣称少年的行为已“构成诋毁党和国家领导人”，但因为未成年，不予刑拘，只将其“带回训诫”云云。

网民愤怒嘲讽

该视频拍摄时间地点不明。目前

大陆网络上已搜索不到相关信息，显示可能已被当局封杀。但视频已经传到海外社交媒体上，引发热议。

许多华人网友纷纷称赞这个孩子：“勇气可嘉，希望再多煽几次”“这孩子有成就。中国有希望了”“这小孩有前途，肯定是天才，小小年纪就觉醒了，为他点赞”。

也有很多网友痛斥中共政权的荒唐：“黑皮（公安）真是够了，这么小的孩子也要镇压哈哈。”“我实在想像不出几个黑皮围住一个小学生的样子！”“连小孩子都不放过！这是怎样的一个国家？”“有病的国家，一个活生生的小孩不比一个死人的像重要，更何况那个是杀人魔。”

意识形态迫害的黑手伸向孩子

还有不少网友对视频中“紧急出动”“当天抓捕”等字眼感到愤怒：“失踪儿童一个找不到，‘辱华’（一般指批评中共）儿童一个跑不掉”“上次学校后山找几天来着”。

多名网友建议大陆家长都给孩子拍一个类似的侮辱中共领导人的短片备用，将来一旦孩子失踪，马上把片子传到网上，这样中共公安就会快速把孩子找回来，“虽然（孩子）免不了要受点皮肉之苦，但是这总比失联失踪死亡来得好嘛。”

有媒体评论，此事件是中共对儿童的政治迫害，中国大陆的意识形态大倒退从此事件中可见一斑。

毛泽东为中共第一代领导人，他挑起内战窃政，发动血腥土改、镇反、三反五反、大跃进、反右、文革、六四等政治运动，致使八千万中国人非正常死亡。 **新唐人**

因一张照片 全家被迫生死大逃亡

经常翻墙的西安市民胡杨，去年6月2日，和妻子一起到西安市一区政府门口，他举着一张纸，让妻子照了一张他纪念六四的照片。然后，他把照片进行面部处理，发给国外的朋友放到推特上，想让国外知道，在中国大陆也有人知道真相。

因一张照片被绑架

在拍完照片5、6个小时后，胡杨和7岁的大儿子在家，胡杨母亲带着他小儿子在校区玩尚未回来，他家里的电灯突然灭了。胡杨一看对面楼房灯火通明，可能是跳闸了，就到外面检查电闸。

门刚开了一点，外面一群人哗啦一下冲上来，有人一手按住他，一手摸着腰间的枪。房间里一下子挤进来十几个人。大儿子被突如其来的恐怖场景吓得大哭起来。一人手里拿着一张纸，上面有他纪念六四的那张照片，问他：照片上的人是你吗？他说：是。于是，这伙人在房间里开始搜查，房间被搜个底朝天。期间，儿子因恐惧不断地哭着喊“爸爸”。这时候，母亲带小儿子回来了，还没反应过来也被这伙人控制住，并被没收了手机。他母亲边哭边惊恐地问胡杨：“你犯了什么大罪啊？”胡杨戴着手铐被带走了。

没完没了的审讯和报到

被拖进派出所后，胡杨两只手被分别铐到椅子上。不久，正在上夜班的妻子，也被这伙人从单位铐了过来。一夜换了几批审讯人员。之后，他的妻子被办了取保候审。他被带到一个像酒店的



2023年5月，带领一家四口人流亡美国的西安市民胡杨先生。（大纪元）

地方监视居住15天。

在这半个月内，他不断遭到对方的威胁和警告。半个月后，他取保候审被移交给当地片警，胡杨被迫定期给当地警方打电话汇报自己的情况。派出所威胁他：如果再做这种事，就给他扣上“颠覆罪”。

这段经历给胡杨留下了严重的心理创伤。他感觉自己很抑郁，孩子受到惊吓、大人情感上也受到伤害。他有一段时间晚上无法入睡，睡眠要依赖安眠药。他甚至想过自杀。他从此难以找到合适的工作，孩子今后的入学成长都会受到连累。

“自由门”帮他发现了共产党的残忍

胡杨2011年偶然间用海外法轮功学员开发的“自由门”软体成功翻墙，接触到了法轮功和六四的真相，被中共洗脑后的心灵苏醒了。胡杨说，我感觉我被建造的价值观就完全坍塌了，然后我意识到：这个共产党确实太残忍了。

为了不被洗脑，他过去这些年来开始阅读基督教《圣经》。“去了一些家庭教会，都是私下活动，不能公开。万一共产党知道，也会麻烦。”胡杨说，“就是怕哪一天突然被查封，突然被逮捕。”

去年疫情期间，他岳父身体有病，因为封控，不给去医院看病；他的父亲去年突然中风，被耽误救护而留下后遗症；附近小区一些单身汉，没储备却被关在家里饿了多天；多位孕妇被耽误而致流产；甚至在疫情解封后，他所在的小区因买不到药物，有5、6位老人在很短的时间内先后离世。

追求尊严 一家人踏上流亡路

今年过年期间，一家人踏上了流亡异国的旅程。在洛杉矶，这位一米八的汉子回忆过去的经历，也禁不住眼眶湿润、神态黯然。

“他们从开始逮捕我，一直到释放的整个过程，感觉它不像是个政府，完全是黑社会。”胡杨说，“把人绑走，羞辱完、伤害完以后，把你放出去。完全就像是流氓团伙的做法。” **大纪元**

百年真相 曹汝霖在“五四运动”中的亲身经历

中共在教科书中将1919年的“五四运动”说成是爱国学生发起的新文化启蒙运动，但历史的真相是，当时共产主义思潮已从欧洲登陆东土中国。“五四运动”实质是一场早期共产主义打砸抢运动在中国的预演。

据民国政府交通总长曹汝霖回忆，五四运动前夕，中国驻日公使章宗祥请假回国，大总统徐世昌设午宴为其洗尘，并请国务总理钱能训、交通总长曹汝霖和币制局总裁陆宗舆作陪。

宴会期间，警察总监吴炳湘来电话报告：有一千多名学生聚集在天安门前，他们“手执白旗，标语……攻击曹总长诸位，请诸位暂留公府，不要出府回家，因学生将要游行。”

听到这个消息，曹汝霖当即表示：“今学生既归咎于我，总是不负众望，请总统即行罢免。”但徐世昌却对他安慰有加，并且说学生不明真相，请他不必介意。与此同时，徐世昌让钱能训向吴炳湘下达命令，要求迅速驱散学生，以免事态扩大。

宴会结束后，钱能训约曹、章二人到他的办公室稍事休息，并打电话向吴炳湘传达总统命令。随后，钱多次打电话向吴炳湘了解情况。吴汇报说：他虽然想方设法阻止学生游行，但由于“人庞口杂，颇不容易，恐他们一定要游行示威。”吴还说，天安门前已聚集了2000多人，而且还有继续增长的趋势。



后来，曹汝霖和章宗祥离开了总统府，因为没有其他去处，只好回家躲避。当汽车抵达崇文门附近的曹宅时，警察厅派来的三四十名警察已经在门口守候。看到曹总长回来，为首的警察队长立刻上前行礼，并请示如何保护？曹汝霖心中无数，便没好气地说：“这是你们的事，怎么反来问我？”警察队长知道事态比预想的更为严重，便解释说：“上司命令要文明对待，因此我们连警棍也没有带。”听到这话以后曹汝霖也很无奈，他苦笑着说：“你们看怎么好，就怎么办吧。”于是，在队长的指挥下，警察们只好找了些木板和石块将曹家大门堵上。

不一会儿，只听得外面人声嘈杂且越来越近。曹家上下从来没有见过这种阵势，一时间方寸大乱。正在这时，一块石头越墙而过，砸在一位女仆身上。眼看学生就要冲进来了，曹汝霖只好躲进一

间有通道的小屋子，而章宗祥则在仆人引领下藏到又小又黑的地下锅炉房。二人刚刚藏好，学生便破门而入。只听得闯进来的人们一面问“曹汝霖哪里去了？”一面将门窗玻璃、家俱器皿、古玩瓷器等等砸得粉碎。后来不知什么人从车库里取来汽油，浇在客厅和书房等处用火点燃。

这时，躲在锅炉房的章宗祥看到院里起火，害怕无法逃生，就跑了出来。学生们看到他西装革履，以为这就是曹汝霖，便一哄而上，按倒就打。正在这时，一个名叫中江丑吉的日本人赶到，才推开学生将他救出。随后，警察总监吴炳湘也赶到现场，当他下令抓人时，大部分学生已经逃之夭夭。紧接着消防队也前来灭火，但东院的一排房子已经烧成灰烬。

事后吴炳湘向曹汝霖道歉，并将他们全家送到六国饭店，将章宗祥送到同仁医院。据医生说，章氏全身受伤56处，幸好没有危及要害。为此，身为交通总长的曹汝霖派专车从天津将章夫人接来，而徐世昌也把曹汝霖安置到北海附近的团城居住，并派一连士兵保护。

五四运动最终以罢免曹汝霖等人而平息，但曹却认为他是替人受过，因为这一切都与当时极其复杂的国内外形势有关。所以他晚年有诗曰：八十九年一瞬间，一生事事总堪惭。惟存笔墨情犹在，留于人间做笑谈。 **看中国**

濒死大脑区域意识爆发 灵魂出窍体验？

许多濒死或从死亡边缘复活的人都有类似的经历：眼前闪过他们以前的生活经历，重播人生难忘的时刻，也可能会有灵魂出窍的体验，感觉正在从另一个空间看着自己的房间。《美国国家科学院院刊》(PNAS)发表了一篇最新论文，通过研究4名患者濒死之际的大脑活动情况，发现他们的大脑意识活动在心脏跳动停止后突然爆发的现象。

1 PNAS发表濒死大脑最新医学论文

近期，PNAS发表了一篇有关濒临死亡患者大脑意识活动的论文，“Surge of neurophysiological coupling and connectivity of gamma oscillations in the dying human brain”。

人的大脑意识有没有可能在濒临死亡的过程中被激活？论文称，医学研究人员通过分析4名垂死患者在临床停止通气支持前后的脑电图记录发现，由此产生的全身缺氧显著刺激了其中2名濒死患者的伽玛活动。当时，这4名患者已经陷入昏迷状态，在医学专业人员判断任何抢救措施都无力回天之后，移除了呼吸器等维生系统。

在移除呼吸器之后，2名女性患者（分别为27岁、77岁）出现了心率加快、伽玛频率脑波激增的现象。在医学领域中，作为最快速的大脑活动，伽玛频率通常是与人类的意识有关。

论文还继续深入研究了人类濒死之际出现活动增加现象的大脑部位，结果发现“后皮质热区”

有意识活动迹象，这个区域是由颞叶、顶叶、枕叶组成，与人的意识变化有关。相关医学研究相信，在做梦、癫痫发作和灵魂出窍幻觉时，这个区域会被激活。

虽然这些现象的机制和医学意义仍有待进一步研究，但这些数据显示濒临死亡患者的大脑意识仍然可以出现活跃的状态，医学研究需要重新评估大脑在心脏骤停期间的的作用。

人类对心脏骤停前后的大脑功能知之甚少。虽然人的意识丧失总是与心脏骤停有关，目前尚不清楚患者在临终过程中是否还有潜在的大脑意识。根据医学研究结果显示，人类的濒死的体验非常清晰，“比实际的人生经历更加真实”，并且这些体验是来自不同文化和宗教背景的患者，10%到20%的心脏骤停的幸存者描述了这种体验。

事实上，有人声称这些现象发生在临床死亡期间，甚至发生在脑电图读数静止期间。濒死体验代表了一种现代生物学悖论，挑战人类对濒死大脑的基本理解，

以往医学上普遍认为人的大脑在这种情况下是没有意识的。

2 最新濒死大脑医学研究论文的意义

法新社报导，PNAS这篇论文的作者、美国密西根大学分子与综合生理学和神经学副教授波尔吉金博士的实验室主要致力于有关人类意识的神经学医学研究。

在接受采访时，波尔吉金博士表示，这并不是首次发表濒死人的大脑意识医学研究论文，上述最新的研究比以往更进一步。

而权威学术期刊《科学》(Science)报导，尽管数百年来有大量关于临床死亡或濒临死亡的人复活的报导，对此，波尔吉金博士说：“我很震惊地发现，我们对临终过程中人类的大脑活动几乎一无所知。”

路易斯维尔大学医学院神经外科副教授泽马尔表示，人类在探索死亡如何发生的过程中，一些答案至关重要，因为“死亡有点神秘——我们真的不知道它是什么”。

看中国





5·13 大法日 纽约恭贺创始人华诞

5月7日，纽约法轮功学员在曼哈顿联合广场举行庆祝活动，以引人入胜的文艺演出形式，庆祝法轮大法洪传31周年，暨法轮功创始人李洪志大师华诞。舞龙舞狮、西洋管弦乐演奏、中国传统乐器独奏、孩子们背诵诗歌并跳舞，各种欢快的活动吸引了各族裔的人驻足观看。

大陆游客：法轮功学员是好人

观众不仅享受着这些精彩的表演，也对法轮大法很感兴趣。Elizabeth打开手上的法轮功传单说，这是她第一次了解到法轮功和中共对法轮功学员的迫害，她觉得不可思议。她说，“‘真、善、忍’是一种美德，我认为在生活中拥有每一个（美德）都是很重要的。没有理由容不下这些信仰‘真、善、忍’的修炼人群。”

李先生是一位移居美国45年的台湾移民，他站在那里认真看法轮功学员的表演很久。他说，虽然他没有修炼法轮功，但他支持法轮功所做的事情，也对他们

惨遭中共迫害的遭遇充满同情。

“2008年之后我就发现，大纪元上所写的（中共对一些法轮功学员）活摘器官是真的。”李先生说，很多人对中共的所作所为“不闻不问”，这种局面应该停止，也必须警觉。“现在自由世界也在面临着巨大的威胁，我们面临这样的时刻，必须全力以赴。”

在观众中有一位“自由行”的中国游客。他匿名地和记者谈话，说看到法轮功学员在太阳底下表演，而观看的学员也坐在舞台下的正前方，几个小时曝晒在太阳下观看节目，没有像其他人那样站在树荫下，这个小细节凸显了“法轮功学员内在的自律”。

他说，法轮功学员之所以能有这样的成就，就是因为法轮功学员拥有“内在的、坚定的、坚强不屈、坚持不懈的精神”。而他和身边的公司同事在中国大陆和法轮功学员的接触中，都知道“法轮功是好人”，也知道中共政府虽然对法轮功进行了迫害，但“历史会记载这一切”，他相信“正义

可能会迟到，但从不会缺席”。

当天的庆祝活动进行了六个小时，除了传统的天国乐团、舞龙舞狮等表演，莲花小学的小朋友们也表演了令人叫好的节目，围观的民众掌声连连，脸上挂着笑容。

数位法轮功学员包括莲花小学的老师Sophie、Athnea，及学生家长孙女士、赵女士，向记者分享了孩子修炼法轮功后带来的身心升华，包括知道了为他人着想，懂得宽容，不说脏话等，知道要用“真、善、忍”的法理做人。

各界褒奖

每年的法轮大法日，都有很多政要褒奖。4月底，纽约州参议院通过《第821号决议案》，庆祝第24届“世界法轮大法日”暨法轮大法洪传31周年。另有多位州级、市级、郡级的政要分别颁发褒奖、贺信，褒扬法轮大法给纽约州带来的美好、以及法轮功学员给纽约的社区及纽约州的生活带来的积极影响。

法轮大法传遍世界 真善忍福泽人类

李洪志先生创编的法轮大法（法轮功），自1992年5月在中国传出，揭示了宇宙特性“真、善、忍”，学炼者普遍身强体健、道德提升，法轮大法修炼者涵盖社会各阶层，广受民众喜爱，也受到政府部门及社会各界的高度赞扬。

2000年各国法轮大法佛学会将5月13日定为“世界法轮大法日”，以纪念这一全人类的伟大节日。今年5月13日是第24届“世界法轮大法日”。每年的这一天，全球各地的法轮功学员纷纷举行庆祝活动，中国大陆学员寄送贺卡及贺信到明慧网，表达他们对李洪志先生的思念和崇敬之情。

1999年7月20日中共江氏集团动用整部国家机器迫害法轮功，对中国大陆的学员进行大抓捕，编造弥天谎言，一场铺天盖地的疯狂迫害就此展开：对法轮功学员非法关押、洗脑、毒打、电刑、强奸、强迫注射破坏中枢神经药物，乃至活摘器官。迄今至少有4943名法轮功学员被迫害



致死，难以计数的无辜公民被绑架进看守所、劳教所、监狱、洗脑班、精神病院受迫害。

24年间，海内外的法轮功学员以各种形式锲而不舍地向民众、政府和媒体揭露中共谎言、讲真相。法轮大法随着法轮功学员们平和反迫害的努力传遍了五洲四海。相较于神州大地发生的严重迫害，迄今法轮大法已经洪扬世界100多个国家和地区，使全球

一亿多人身心受益，持续得到各界有识之士的理解和珍视。

许多人对法轮功的态度也悄悄地转变着。中国大陆民众从20多年前受中共谎言蒙蔽而仇视法轮功，现在他们都知道法轮功学员是好人中的好人；看完《九评共产党》后，主动退党来摆脱中共邪灵的钳制；在海外各国著名旅游地的退党服务点上，有成团成队的中共体系内官员，公开“三退”，勇于为未来预作安排。

善恶有报是宇宙运行的法则，因果报应，如应斯响。那些积极参与迫害的党羽，恶报已然现前。江泽民已死后下无间地狱，迫害法轮功的急先锋，诸如薄熙来、周永康、徐才厚等中共高官锒铛入狱。“善恶终有报”的指向路径清晰而明确，迫害法轮功者必遭恶报的天理让歹徒惶恐不安。

24年的风风雨雨，法轮功学员用亲身的修炼实践向世人展现宇宙的真理——真、善、忍普泽人间。法轮大法净化世人的心灵，是对全人类的福泽。 明慧网

真相 天安门“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件。大量确凿证据表明，这是江泽民指使拍摄的，漏洞百出的，为进一步迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。



中央电视台焦点访谈的“自焚”录像截屏显示：

图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯的重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。